Итоговая контрольная работа по математике 8 класс  в формате ОГЭ
1 вариант

Часть №1
 «Геометрия»
1. Чему равен вписанный угол?

1) половине центрального угла, опирающегося на ту же дугу

2) центральному углу, опирающемуся на ту же дугу

3) величине дуги, на которую он опирается

4) удвоенной величине дуги, на которую он опирается

2. Какие из следующих утверждений неверны? В ответ запишите номер выбранного утверждения.

1) сумма углов любого треугольника 
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2) если сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна 
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, то четвертый угол равен 
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3) если в параллелограмме диагонали равны и перпендикулярны, то этот параллелограмм – квадрат.

3. Какие из утверждений верны. Два треугольника называются подобными, если:

1) их углы равны

2) углы и стороны одного треугольника пропорциональны сходственным углам другого треугольника

3) стороны одного треугольника пропорциональны сходственным сторонам другого треугольника.
[image: image7.png]. Mavemarwica. 3 moayns.

Fle Edt Vew Tods Comments Foms Help

HW e

16.

Ne d O

17.

HOUKLaEE £ @A EVEIE S

Orser:

Topap Ha pacmpojaske yneHuntd Ha 20%, NPH 3TOM OH CTal CTOMTH
920 py6. CKOIBKO CTOMJ TOBap A0 pacnpoaaxu?

OTser:

Ha KaKoe pacCTOSEHE CJAYeT OTOXBUMHYTH OT CTEHEI AOMA HMKHUA KOHer
JIeCTHUIHI, AJMHA KOTOpO# 13 M, uTOGh! BepXHHMil e€ KOHel| okasaicd Ha
BeicoTe 12 M? Orser faiiTe B MeTpax.
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4. На какое расстояние следует отодвинуть от стены дома 

      нижний конец лестницы, длина которой 13 м, чтобы верхний 

      ее конец оказался на высоте 12 м? 

5. Средней линией треугольника называется:

1) прямая, проходящая через середины его сторон

2) отрезок, соединяющий точки, лежащие на его сторонах

3) отрезок, соединяющий середины двух его сторон

4) отрезок,  равный половине его стороны
6.

[image: image4.emf]
7. Какое из следующих утверждений верно?

1)площадь треугольника равна произведению стороны и  перпендикуляра, проведенного к стороне

2) площадь трапеции равна  половине произведения суммы оснований на высоту

3) площадь прямоугольника равна половине произведения его сторон

4) площадь параллелограмма равна половине произведения стороны на высоту, проведенную к этой стороне

5)площадь прямоугольного треугольника равна половине произведения его катетов.
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 Часть 2
 «Геометрия»

 (запишите полное решение и ответ)
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Haiinute Bce 3HaueHHA k, IPM KaXAOM M3 KOTODHIX HpAMas y = kX uMeeT
¢ rpadukom ¢ymEKnMM y = x* + 4 PoBHO oaHY 06myio Touky. ITocTpoitre
9TOT rpadMK M BCE TAKHE INPAMEIE.

Moayns «eomeTpus»

Haiigure yron ACD, ecau ero cropona CA KacaeTcs OKPYXKHOCTH, a Ayra
AD OKpYXHOCTH, 3aKJIOYEHHAs BHYTPH 9TOro yria, paBHa 116°.

D ¢

Ocnosanusa BC u AD tpanenuu ABCD paBHH! COOTBETCTBEHHO 4 cM u 16 cm,
AC = 8 cMm. Jlokaxkure, uto TpeyronbHuku BCA n CAD mopo6HbI.

YeruipéxyroabHuk ABCD, nuaroHaau KOTOPOro B3aUMHO MePNEeHAUKYJISADP-
HBI, BOMCAH B OKPYXXHOCTb. IlepNEHAMKYJAPbHI, ONyLIEHHblE HA CTOPOHY
AD n3 sepmun B u C, nepecexator auaroHann AC u BD B Touxkax E u F
cooTBetcrBeHHo. U3BectHo, uro BC = 1. Haitpure EF.



                                                                    

8. Найдите угол ACD, если сторона СА касается окружности, 

а дуга AD окружности, заключенная внутри этого угла, равна 116
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9. Используя рисунок найти угол 

      между диагоналями 
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